

# 体彩顶呱刮“锦鲤”现身 10万大奖、奔驰smart双双入囊中



盐城09414网点锦绣10万大奖票



中奖彩票

## 专家推荐

周四 004 欧国联 波兰VS葡萄牙

点评:布雷热切克执教波兰之后,两场比赛都是收获平局。葡萄牙在C罗本年度基本不参加国家队赛事的情况下,塞维利亚的席尔瓦接过前辈的枪。葡萄牙整体成熟度超过波兰,就算做客,不败的可能更大一些。



周四 009 欧国联 俄罗斯 VS 瑞典

点评:世界杯之后的俄罗斯仿佛开挂了一样,最近4个主场拿下3场胜利。世界杯直接一波主场六场不胜仿佛灰飞烟灭。瑞典近况不佳,遭遇到近年首次三连败,本场比赛还是看好俄罗斯主场保持不败。



周四 004 欧国联 波兰VS葡萄牙

点评:葡萄牙虽然缺少C罗,不过客场让球力度并没有削减太多,论整体实力波兰还是要稍逊一筹,目前榜首的葡萄牙有望继续不败。

周四 009 欧国联 俄罗斯VS瑞典

点评:瑞典在世界杯之后的战绩并没有显露出强队风范,俄罗斯倒是借助世界杯势头继续强势前进,榜首的俄罗斯主场作战还是至少可保不败,防住平局即可。

## 中了体彩大乐透 1533万 这位爸爸也不愿生二胎

俗话说,运气来了挡也挡不住。体彩大乐透第18109期1533万头奖得主——来自无锡的陈先生,用自己的亲身经历生动演绎了这句话。去年才开始买大乐透,今年就中了一等奖。平常都不追加,一追加就多拿了575万。近日,陈先生独自现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

### 小奖串起大奖,好运延续

陈先生带来的是一张15元的大乐透单式追加票,9月17日19点16分购于无锡02250体彩网点。上面共有5注,其中第二注号码“10、16、23、25、34+02、05”,精准击中当晚开奖的第18109期大乐透开奖号码,中得一等奖一注,奖金958万元,由于采取了追加,多得575万元,奖金总计1533万元。

陈先生表示,他买彩票时间不长,入门才一年多,主要都是随机选号。9月17日,陈先生吃完晚饭去散步,路过02250体彩网点,想到还有大乐透彩票没兑,于是走进店内。一兑奖,发现中了5块钱。陈先生心想,晚上就是大乐透最新一期开奖,这奖金就用来买彩票吧。他回忆说,“我平时都是随机5注10块钱,从不追加的,既然多了5块,那就追加吧,刚好15块。”就是这样一个小小的改变,给陈先生带来一份大大的收获。

### 1533万,留给孩子

开奖结果出来后,陈先生通过手机查询后,觉得有些眼熟,连忙找出那一期的大乐透彩票。看到手中彩票上的第一注号码与开奖号码一丝不差,陈先生起初都不敢相信自己的眼睛,生怕是眼花了。耐着性子,又仔细核对了几遍,陈先生这才意识到自己确实是中大奖了。安排好手头的工作,陈先生动身从无锡到南京来兑奖。

谈及奖金规划,身为爸爸的陈先生说,先存在那,以后留给孩子。说到时下热门的“二胎”话题,陈先生却连连摇头,“我是不打算要二胎,养育一个孩子,不仅要花费金钱,还需要投入无穷无尽的精神。”

整本“锦绣”,没想到又刮出两张500元,业主和店内彩友纷纷感叹,“这运气也是没谁了!”

## 宿迁帅哥尝鲜新票 轻轻一刮喜上眉梢

国庆期间,宿迁宿豫区13560网点,也有一位帅哥刮中了“锦绣”500元奖金。10月5日中午,两位帅小伙走进店内,业主冯先生一看面熟,立即与二位打招呼,并主动介绍即开新票“锦绣”以及额外送好礼的活动。其中一位选择玩“11选5”,另一位则掏出100元递给冯先生,指了指展示柜中的一本未开封的黄色“锦绣”票。冯先生取出票,撕开外包装膜,帅哥从头开始撕下5张,拉开成一长条,伏在柜台上按顺序开始刮起来。在第一张最上头轻轻一刮,5个“¥100”显现出来,着实给帅哥一个惊喜,500元奖金和500元的大礼包就这么轻松入袋了。

玩“锦绣”,“单票中10万送奔驰smart,中500送500”的超值活动将于10月14日收官,感兴趣的您,快到身边的体彩网点体验吧。

本版编撰 汤敏

这两天,支付宝“中国锦鲤”信小呆迅速蹿红,她的中奖礼单囊括吃穿用行,光看完就需要至少3分钟,让无数人羡慕万分。其实,在彩市,“锦鲤”天天有。盐城购彩者小崔就是其中一位,在刮出体彩顶呱刮“锦绣”10万大奖后,他又获赠了一辆奔驰smart,同样是好运爆棚。

## 徐州老彩友钟情新票 三中“锦绣”500元

自上市以来,“锦绣”已接连送出百万、10万大奖,小奖更是不计其数。除了单票中10万送奔驰smart,中500还送价值500元的礼包。

9月29日下午,徐州的李先生走进03028网点,一见老熟人来了,业主立刻热情招呼道:“哟,老李来了,你最喜欢的顶呱刮出新票了,叫‘锦绣’,中10万送smart一辆,中500送500元礼品,要不要来几张试试手气?”李先生一听,立马来了兴致,“‘锦绣’,名字就很大气,来两张吧。”李先生拿到彩票之后,当场开刮,第一张,没中,第二张就刮出了500元。兑奖之后,收获500元奖金和价值500元礼品的李先生又购买了一

## 这位“锦鲤”不一般 年内两中顶呱刮10万奖

国庆长假后,大多数人都投入了忙碌的工作中,小崔的前两天也很忙,不过,他是忙着领奖。10月8日,他到盐城体彩中心领取了“锦绣”10万元奖金。10月9日下午,他又现身江苏体彩兑奖大厅,办理奔驰smart领奖手续。

据了解,90后的小崔来自盐城阜宁,作为顶呱刮铁杆粉丝,每逢新票上市,他都会刮上几包。这次看到“锦绣”上市,还有送smart汽车的活动,小崔自然不会错过。国庆期间,小崔没有出游,每天都会到09414网点刮“锦绣”,4日那天,他从一张黄色的“锦绣”中刮出了10万元奖金,根据活动规则,还可获赠一辆奔

# 各地体彩“金秋送关爱”慰问困难群众

“金秋送关爱”活动是江苏体彩的品牌公益活动,已开展多年,各地体彩中心每年积极参与。在今年的中秋重阳佳节前夕,各地体彩人开展丰富多样的关爱活动,为困难群众送去关爱和祝福。

## 南通体彩走进虹东社区

南通体彩中心与共建社区开展金秋送关爱活动,走进虹东社区困难家庭,为他们送上节日的温暖和关怀。

中秋国庆佳节前夕,南通体彩中心的工作人员在虹东社区工作人员的带领下,带着月饼、米、油、盐水鸭等节日慰问品看望了20户社区困难户。他们当中有因病卧床的病患者、没有生活来源的三无老人、亲人病故的失独老人和孤儿,经常上门的社区工作人员就如同他们的亲人一

般关心着他们的生活情况,大家一见面就亲切熟悉地交谈起来。

看到体彩中心工作人员的到来,他们更感到社会大家庭的温暖,感谢社区和共建单位对他们长期以来的帮助和关爱。

## 淮安盱眙县体彩走访困难户

近日,淮安盱眙县体彩中心在河桥镇临湖村帮扶干部的陪同下,冒着大雨到临湖村困难户家中,为困难户送上大米、食用油和月饼等慰问品,为他们送上节日的关怀和祝福。

王阿姨的儿子车祸瘫痪在床十多年,由于需要家人常年照料,家里并没有固定的经济来源,家庭生活十分困难。当王阿姨看到体彩中心送来的慰问品,不禁流下眼泪:“感谢体彩的关心,除了谢谢,我都不知道说什么好了……”激动的心情让王阿姨

一度哽咽。

张大爷今年六十多岁,脑血栓多年,手脚不便,只能依靠轮椅生活,当一行人到张大爷家时,家中只有张大爷独自一人。经了解才知张大爷的儿媳生病住院,老伴儿每天早出照顾住院儿媳,晚上才能回来照顾生病丈夫。张大爷每天都是依靠左邻右舍帮忙喂饭才能解决中饭问题。儿子如今成为家中唯一的经济支柱,连中秋都没有时间回来和家人团聚。当张大爷看到体彩中心送来的慰问品时,激动得说不出话来。



请扫码关注江苏体彩官方微信